
 

                15 грудня – День працівника суду  

15 грудня Указом Президента від 08.12.2000 № 1318/2000 в Україні встановлено 

щорічне професійне свято - День працівників суду. 

Згідно із ст. 124 Конституції правосуддя в Україні здійснюється виключно 

судами. Саме суд, здійснюючи правосуддя, забезпечує захист честі, гідності, 
прав, свобод та законних інтересів кожної фізичної особи, законних інтересів 

та ділової репутації юридичної особи і держави в цілому. Тільки суд ставить 

останню крапку в усіх суперечках і позовах, засуджує і виправдовує.  

Суд – основа державності. Своїми рішеннями, які після набрання законної 

сили є обов'язковими до виконання усіма органами державної влади, юридичними 

та фізичними особами на всій території України, суд спонукає як пересічних 

громадян, так і посадових осіб поважати і виконувати Закон. 

Звичайно, що усе це покладає на суддів надзвичайно високу відповідальність за 

прийняття неупередженого і справедливого судового рішення. 

Єдиною основою для ухвалення судових рішень є Закон. Політична і 

економічна стабільність кожної держави напряму залежить від юридичної 

виваженості рішень судів.  

На жаль, сьогодні частина людей впевнені, що покарання за свідоме 

ігнорування законів не для них. Правовий нігілізм, неповага до закону, його 

порушення стали для окремих своєрідною «нормою» в економіці, політиці і в 

повсякденному житті.  

Суспільство житиме за законом, коли законність стане ефективною, а 

беззаконня – покараним. Представники влади, керівники усіх рангів і рівнів 

зобов’язані стати прикладом законослухняності, а порушники закону з боку 

влади – обов’язково нести покарання, причому з широким розголосом.  

Високі суспільні очікування щодо остаточного утвердження верховенства 

права мають стати для кожного тим моральним дороговказом, який наближатиме 

вітчизняне судочинство до європейського рівня і стандартів.  

 

. Звенигородський районний суд Черкаської області є судом загальної 

юрисдикції, що утворений  за територіальним принципом і розглядає всі 

цивільні і кримінальні справи , окрему категорію справ адміністративної 

юрисдикції та справи про адміністративні правопорушення. 

  Відповідно до внесених змін до Закону України «Про судоустрій та статус 

суддів» від 08.04.2014 року, головою Звенигородського райсуду обрано 

Дудніченка  Володимира Михайловича, а заступником  голови суду – Нестерук 

Тетяну Миколаївну. 

Всього в суді працює 4 судді: Дудніченко В.М., Гончаренко Т.В. Нестерук 

Т.М., Сакун Д.І. 

Апарат суду складається з :  керівника апарату суду,заступника керівника 

апарату суду, 5 помічників суддів, 5 секретарів судових засідань, 2 

секретарів суду, 2 консультантів суду, головного спеціаліста з інформаційних 

технологій, архіваріуса, 2 судових розпорядників,друкарки, 2 робітників по 

догляду за приміщенням суду. 

Усі працівники суду мають вищу  освіту за спеціальністю «Правознавство» 

або освіту з освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціальністю за 

спеціальністю «Правознавство»  . 

Так  за перше півріччя 2014 року  Звенигородським райсудом було 

розглянуто 588 цивільних справ, 74 адміністративних справ, 254  кримінальних 

справ та 264 справ про адміністративні правопорушення. 

   



 

 

Відповідно до Кримінального процесуального кодексу України,  Цивільного 

процесуального кодексу України, Закону України «Про судоустрій і статус 

суддів» та з метою забезпечення своєчасного інформування учасників судового 

процесу (кримінального провадження) про час і місце розгляду справи у судах 

запроваджено: 

З 24 вересня 2013 року у Звенигородському районному 

суді Черкаської області працює система відеоконференцзв’язку, яка 

забезпечуватиме роботу суду у режимі відеоконференції під час розгляду справ. 

Відповідно до ст.158-1 ЦПК України суд за власною ініціативою або за 

клопотанням сторони чи іншого учасника цивільного процесу може постановити 

ухвалу про їх участь у судовому засіданні в режимі відеоконференції. 

З 17 червня 2013 року розпочато роботу системи обміну електронними 

документами між судом та учасниками судового процесу – програмний комплекс, 

що є  складовою веб-порталу судової влади, який забезпечує подання до суду 

документів в електронному вигляді та надсилання документів в електронному 

вигляді судом учасникам процесу ! 

з 1 жовтня 2013 року розпочато  реалізацію проекту щодо надсилання 

судами SMS-повідомлень учасникам судового процесу (кримінального 

провадження). Для отримання таких повідомлень необхідно заповнити заяву на 

отримання повісток за допомогою SMS-повідомлень, електронної пошти. Зразок 

заяви розміщено в розділі Електронний суд, в приміщенні суду на першому 

поверсі а також роздрукувати онлайн за 

посиланням: http://court.gov.ua/registration/zayavasms.html 

Почесна й нелегка місія служіння правосуддю вимагає від суддів та 

працівників судових органів високого рівня знань, досвіду та виняткових 

особистих якостей – честі, гідності, відданості справі та наполегливості. 

Прикладом для нас є наш керівник. У важкий для України й усіх її 

громадян час, голова Звенигородського суду Дудніченко В.М. приймає участь у 

антитерористичній операції на Сході Країни. Володимир Михайлович  з 

28.08.2014 року призваний до військової служби відповідно до Указу Президента 

України «Про часткову мобілізацію». 

На сьогоднішній день Дудніченко В.М. приймаючи участь у бойових діях 

захищає цілісність нашої країни у лавах Збройних сил України, мінометником с. 

Пески Донецької області. 

Особисто, я вважаю, що суддя який знає, що таке честь, відвага і 

справедливість можна довірити захист інтересів кожної фізичної особи, 

законних інтересів та ділової репутації юридичної особи і держави в цілому. 

Шановні колеги, судді на працівники апарату суду прийміть щирі вітання з Днем 

працівників суду! 

 

 

Ваша діяльність відіграє важливу роль в утвердженні принципу верховенства 

права та справедливості. Саме від Вашої самовідданої роботи багато в чому 

залежить збереження в суспільстві політичної стабільності, миру та спокою, 

дотримання конституційних прав і свобод людини, надійний захист громадян від 

беззаконня.  

 

Бажаю Вам міцного здоров'я, великого людського щастя, благополуччя Вам і 

Вашим родинам. Нехай Ваш високий професіоналізм, досвід та знання будуть і 

надалі сприяти підвищенню рівня правової свідомості та справедливість у 

нашому суспільстві. 

 

Заступник керівника апарату  

Звенигородського райсуду                         Т.В. Костенко 

http://court.gov.ua/registration/zayavasms.html

